



这个国家到底是哪里呢？它就是——文莱啦！位于东南亚，就在马来西亚旁边哦~

中国叛徒建立的国家竟比迪拜还富？

说起土豪国家，我们可能会想到中东，沙特阿拉伯、卡塔尔等等，但是就在我们身边，有着这么一位隐藏的土豪！文莱的人均GDP不仅仅超过了葡萄牙、西班牙等等一些经济发达的欧洲国家，海拔土豪国家沙特阿拉伯远远地甩在了身后！秘诀就在——天然气和石油！



在文莱，买房买车都不用纳税！平时做个生意还有个人收入啥的，也是完全不用纳税！不仅如此，文莱的汽油价也是非常便宜，0.53文莱币（≈3块钱人民币）就能有一公升！比矿泉水还要便宜！我看了看国内的油价，摸摸自己的口袋，默默安慰自己说，要锻炼身体，要节约能源啊！

买房？国家给钱！

在文莱，一栋大别墅只需要1000元人民币就能租下，租个30年就能获得产权，这栋大别墅就是你的了！想想我们每年拼命工作，都是为了攒钱买房。在这里，你买套房子也不贵，而且你只需要给35%的钱，剩下的钱国家出！这栋房子就是你的！



以华人血统为荣！

文莱与我国的关系源远流长，文莱也有非常多华人的后代呢~不少外国人都觉得自己有中华血统是一种耻辱，但是文莱人不是！文莱人总是说自己的祖先是华人或者自己有华人血统，并以此为豪！



文莱的自驾游费用不高，而且超级方便哦！如果你不会开车没有驾照，那也没关系！当地人也会很乐意让你搭乘顺风车的哦~一不小心就上了一辆豪车，坐一坐也是超值了！

美食众多，却偏爱鸡屁股？

文莱是一个伊斯兰国家，所以娱乐活动非常少，大家对美食的激情就更加强烈了！文莱的夜市美食非常多，因为有着中国血统，而且距离中国非常近，所以文莱的饮食口味和中国也是非常相似的哦！



目前国内有三个城市可以直飞文莱，
上海和香港以及新增加的海口
，虽然航班和航线都比较少，但是全程只需要3-4小时，非常方便哦！

签证？100都不用！

出国旅游最烦的事情就是签证了，泰国落地签要2000泰铢，马来西亚电子签要160人民币，越南签证要205人民币，单单是东南亚国家就这么贵，就更不要说日本和欧美国家了，200人民币？你是开玩笑嘛？



没有夜店没有酒吧？

文莱是一个宗教国家，所以没有热闹的酒吧、夜店或者卡拉ok哦，但是在文莱，你可以换个口味去逛逛清真寺，哈桑纳尔博尔基亚清真寺、奥马尔阿里赛福鼎清真寺以及皇家礼仪博物馆都是不错的哦！



厌倦了商业气息浓厚的马来西亚水上村落？不如来文莱的水上村感受一番吧~

酒店也能打卡？

有钱国家总是建各种豪华酒店来彰显自己的身份，文莱也是如此。文莱帝国酒店，俨然成为了一个景点。与迪拜帆船酒店相比，价格非常低，但是内部的奢华配置完全不输给迪拜的各种顶级大酒店！



文莱有钱，但是他们也会砸重金保护自然的哦！乌鲁布隆国家公园就是文莱砸钱保护起来的，这里拥有着种类繁多的野生动植物，环境非常清幽，在这里小心吸多了氧气，会“醉氧”哦~

前往文莱之前你要知道的！

货币

：文莱的货币

是文莱林吉特，也叫做文莱

币，1文莱币≈4.9人民币。宗教：文莱是一个伊斯兰教国家

，所以在文莱一定要尊重当地的宗教习惯，不能做触犯他人宗教禁忌的事情哦~

语言：文莱的官方语言是马来语，但是文莱人也会讲英文，文莱华人还会讲中文的哦，当地的报纸都有中文、英文和马来文版本的呢~

文莱呀，你是一个充满魅力的国家！这个比迪拜还要有钱的国家竟然是明朝的叛徒建立的！这里的国民福利制度都超好，旅游业还非常发达！趁着现在文莱还没有被中国游客攻陷，快快抓紧

机会去感受文莱的独特魅力吧！

点击右上角，关注我们的头条号【爱飞乐游】，并给我们发私信，我们会有专业的旅游顾问会帮你排忧解难，还有定制服务哦！